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v' Nem kell kiilén az irasbeli és szobeli részvizsgan elérni a 60%-ot, elég a 60%-os
Osszteljesitmény.
v Elég egyik vagy masik készségbbl 40%-ot elérni, mivel a tobbi készség magasabb

eredményével pétolhatja a hianyzé szazalékot.

Az alabbi példaban lathat6, hogy az irasban és szoban nem azonos szinten levé vizsgazoknal,

hatareset kozelében (kozép-és fels6foknal) ugyanazok az eredmények komplex eredményszamitas
esetén sikeres vizsgat jelenthetnek, mig kilon eredményszamitas esetén a szébeli sikertelen.

FKaomplex eredményszdmitds silzeres vizsga
Olvasasértés 25 pont 21 pont
Iraskészség 25 pont 21 pont
Beszédkészség | 30 pont 12 pont
Beszédértés 20 pont 8 pont
Osszesen 100 pont 62 pont (62%)

Irasbeli vizsga (sikeres lenne) Szobeli vizsga (sikertelen lenne)

Olvasasértés 25 pont 21 pont Beszédkészség | 30 pont 12 pont
Iraskészség 25 pont 21 pont Beszédértés 20 pont 8 pont
Osszesen 50 pont 42 pont (84%) Osszesen 50 pont 20 pont (40%)

Hatékonyabb a felkésziilés titemezése, mivel

v’ életszert, mert a sikeres kommunikiciohoz sziikséges minden készséget tartalmazza

v’ az egyszerre aktivizalt készségek egymist erdsitik, pl. egy témardl sz616 cikk olvasisa utin
koénnyebb ilyen jellegt hallott szoveget megérteni

v’ ugyanazt a szokincset nem kell kétszer megtanulni, egyszer az irasbeli, egyszer pedig a
szobeli késziilésnél

v’ avizsgazé nem felejti el a szobeli készségeket, amig az irdsbeli vizsgara késziil, ami kiilén
részvizsgara készulésnél el6fordulhat.



